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R E Q U E R I M E N T O Nº. 787

SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/12/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Acreditamos que o alvará de funcionamento é um dos documentos 
mais requisitados no Poder Executivo, pelas razões legais, e relacionadas ao 
alvará de funcionamento de estabelecimentos comerciais.

Diante da importância deste documento, solicitamos informações 
sobre a emissão de alvarás para estabelecimentos comerciais que vendem gás 
de cozinha e industrial e no mesmo estabelecimento vendem galão de água 
potável. 

Os produtos citados acima, são de suma importância para a 
comunidade local, e considerando a relevância do tema para a segurança e 
saúde pública, gostaria de solicitar sua intervenção para obter informações.

O objetivo deste requisito é claro e compreende as normativas, 
regulamentações e procedimentos necessários para a concessão e 
manutenção do alvará de funcionamento desses estabelecimentos, garantindo 
assim que operem em conformidade com as leis e regulamentos.

Dessa forma, gostaria de solicitar as seguintes informações:

a. Requisitos e critérios para a obtenção do alvará de funcionamento 
para estabelecimentos comerciais que comercializam botijões de gás e galões 
de água.

b. Procedimentos necessários para a atualização periódica do nível 
de funcionamento.

c. Normas específicas relacionadas à segurança, armazenamento e 
distribuição desses produtos.

d. Penalidades ou sanções aplicáveis em caso de descumprimento 
das normas.

e. Quaisquer outras informações relevantes para garantir a 
conformidade legal e a segurança dos consumidores.
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[Parte integrante do Requerimento nº 787/2023]

Assim, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades 
regimentais, ouvido o Plenário, ao Secretário de Desenvolvimento Econômico, 
Relações Institucionais e Trabalho, JUNOT DE LARA CARVALHO e ao Diretor 
da Vigilância Sanitária Municipal, LUIZ FRANCISCO PEREIRA DE MORAES, 
solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município e cada um em sua esfera 
de competência, informar sobre o amparo legal para emissão de alvarás para 
estabelecimentos comerciais que comercializam gás de cozinha, gás industrial 
e galão de água potável no mesmo local.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de dezembro de 2023.

Vereador Autor ABELARDO
REPUBLICANOS

AWCN/rr
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 18 de dezembro de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=D83G12M199MGR3Z7, ou 
vá até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar 
se este documento é válido:

Código para verificação: D83G-12M1-99MG-R3Z7
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